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Sastavnica 

Učiteljski fakultet 

Naziv aktivnosti 

Erasmus Buddy 

Vrijeme provedbe 
Kontinuirano tijekom akademske godine 

Uključena tijela i osobe  Ured za međunarodnu suradnju, ECTS koordinator, studenti učiteljskog 

fakulteta, dolazni studenti sa stranih sveučilišta 

 
 

Indikatori ostvarenja 

 

Ostvareno u potpunosti (trajna aktivnost). 

 

 

Opis aktivnosti (do 3.000 znakova) 
 

Erasmus Buddy je program koji potiče veze između Erasmus studenata 

(studenata na međunarodnoj razmjeni) i lokalnih studenata. Program djeluje 

na temeljima volonterstva i interkulturalne razmjene. 

Erasmus Buddy unutar ovog sustava su lokalni studenti koji volontiraju 

kako bi pomogli Erasmus studentima da se priviknu na život u Zagrebu. 

Njihova je uloga pružiti podršku, vodstvo i prijateljstvo Erasmus 

studentima dok se suočavaju s izazovima studiranja i života u stranoj zemlji. 

Program Erasmus Buddy nudi različite oblike pomoći, uključujući pomoć 

u praktičnim stvarima kao što je razumijevanje primjerice javnog 

transporta, snalaženje u administrativnim postupcima ili pomoći pri 

pohađanju nastave. 

Kroz program Erasmus Buddy, sudionici imaju priliku izgraditi 

međukulturalne veze, proširiti svoje perspektive i razviti prijateljstva. 

Purtem programa studenti mogu razmjenjivati znanje, iskustva i 

prijateljstva, obogaćujući u konačnici cjelokupno sveučilišno iskustvo za 

sve uključene. 

U protekloj akademskoj godini Program je obuhvaćao 5 lokalnih studenata 

(Erasmus Buddyja) i 17 studenata na međunarodnoj razmjeni. Na početku 

zimskog i ljetnog semestra održan je sastanak dobrodošlice sa dolaznim 

studentima i Erasmus Buddijima u organizaciji Ureda za međunarodnu 

suradnju i ECTS koordinatora. Studenti su se međusobno upoznali te su 

dogovorili inicijalne načine komunikacije. Dolazni studenti koristili su 

Erasmus Buddyje kao pomoć pri odlasku na nastavu, što je osobito 

zahtjevno u vremenu kada je nastava zbog obnove organizirana na više 



lokacija.  Erasmus Buddyji dolaznim studentima pomogli u uključivanju u 

vannastavne aktivnosti tijekom slobodnog vremena upućujući ih na mjesta 

koja mogu biti zanimljiva studentima ili na događanja u organizaciji 

studenata.  
 

Obrazloženje odabira primjera 

dobre prakse (navesti zašto smatrate 

da je navedena aktivnost primjer 

dobre prakse; do 1000 znakova) 

 Međunarodni studenti mogu se suočiti s mnogim poteškoćama kada 

studiraju u inozemstvu. Stoga je neophodno fakultet osigura  programe koji 

će olakšati proces prilagodbe stranih studenata, osobito tijekom kritičnih 

početnih mjeseci njihova boravka. Kroz Erasmus Buddy program dolaznim 

studentima osigurana je podrška kolega koji mogu  proces prilagodbe 

olakšati koristeći osobna studentska iskustva. Dolazni studenti iskazali su 

zadovoljstvo podrškom napominjući kako je puno lakše tražiti pomoć od 

kolega studenata koji razumiju studentsku perspektivu života u gradu 

Zagrebu. 

 

 
 

Planovi za dodatno unaprjeđenje 

(navesti moguće planirane 

aktivnosti u sljedećem razdoblju) 

 S obzirom na iskustva bilo bi potrebno u suradnji s Erasmus Buddyjima 

napraviti kalendar koji bi omogućio jednostavnije snalaženje u studiranju 

na Učiteljskom fakultetu. Također, potrebno je organizirati razgovore s 

Buddyjima kako bi se utvrdile potrebe dolaznih studenate te možda 

unaprijed pripremili materijali koji bi im olakšali snalaženje. 

 

 
 

 

 


